



В Княжпогостском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве односельчанина

Следственным отделом по Княжпогостскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве односельчанина (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в ноябре 2016 года в поселке Чуб при распитии спиртного между фигурантом, ранее неоднократно судимым, и 48-летним мужчиной, проживавшим по соседству, произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры обвиняемый взял из своего дома охотничье ружье, зарядил его двумя патронами и, вернувшись к месту проживания потерпевшего, выстрелил в мужчину, причинив ему огнестрельное дробовое сквозное ранение грудной клетки, живота и плеча. От острой массивной кровопотери, возникшей вследствие огнестрельного ранения с множественными повреждениями внутренних органов, потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1110142>